

微信红包成年轻人随份子“新宠”

年轻人觉得时尚又无奈,老人因少人情味难接受

随着微信红包不断推广,用微信红包随份子成了不少市民的新选择。近日,市民李女士却因用微信给好友随份子而与母亲意见不合,母亲坚决抵制微信红包随份子。记者走访发现,70%左右的年轻人觉得微信红包随份子够时尚,但也有不少人透露使用微信红包随份子也是迫不得已。高达90%的老人不能接受微信红包,觉得少了些人情味。微信红包转不转,成了不少年轻人与父母之间的拉锯战。

文/片 本报记者 李云云



微信红包成了李女士随份子的新方式。

A 一年没联系微信突降“喜单” 发个红包随份子省时省力

国庆前后,市民李女士的不少好友都陆续举办婚礼,李女士一个月下来参加了三场婚礼,这其中还不包括一些外地的同学。与此同时,李女士的微信也没闲着,微信收到了两个外地同学的婚宴邀请,因为路程太远去不了,李女士就顺手发了个微信红包当份子钱。

李女士谈到,这个月初,她毕业一年没联系的大学同学在微信上给她留言,打开一看是一张“喜单”,大学同学10月22日就要结婚了。李女士询问了其他大学同学,其他大学同学也都收到了这样的“微信请帖”。大学同学在新疆,多数人去不了,三五个人一商量,决定用微信发个红包随份

子。李女士说:“地方太远了,根本请不下假来,发个红包随份子这事也就算完了。”李女士还给记者算了一笔帐,前往新疆的来回飞机票就得两千多,再加上住宿费啥的,得小三千,微信发个600元的红包能省不少钱,还不耽误上班。

B 年轻人热议近七成支持 参加婚礼面临请假难

令李女士没想到的是,她将用微信红包随份子的事情放在了微博上,引起了不少网友的热议,不少年轻人觉得微信红包随份子紧跟潮流。李女士说:“很多年轻人都觉得微信红包随份子显得很时尚,以后可以多多尝试一下。”

记者在商中路上随机采访了

20名年轻人,近七成的年轻人支持微信红包随份子。市民刘先生说:“微信红包多省事,近距离的婚礼还好,要是太远的,来回一趟太麻烦。”采访过程中,年轻人都觉得随份子不在乎形式,情谊到了就好。

当谈到用微信红包随份子的原因时,市民反映除了“抢鲜”外,

更多的是单位请假难。市民王女士说,毕业后就会面临朋友和同学结婚生子“高潮”,周末还好说,其他时间要是请假的话,单位几乎不请假。王女士说:“进入秋冬季节之后,结婚的扎堆,要是一个月因为参加婚礼或喝满月酒,请个两三次假,还不得被炒鱿鱼啊。”

C 老年人难接受 觉得没有“人情味”

李女士将用微信红包随份子的事情告诉了她的母亲,没想到她的母亲张女士听后,对李女士一顿批评教育。张女士说:“真是胡闹,随份子就是随人情啊,这样随随便便发个红包,不正式,没礼貌。”李女士想不通自己用微信红包随份子的事情,母亲反应怎么那么大。

李女士的母亲谈到,她觉得

结婚生子是人生大事,作为朋友,能到场的一定要到场祝贺,这样随随便便发个红包,少了不少人情味。像她们这代人结婚,必须要到客人家里亲自发请帖,对方在婚礼当天随份子吃喜宴,才算完事。张女士说:“这样网上发请帖,网上随份子,人情味越来越淡了,总觉得和拿钱交易似的。”

李女士不赞同母亲的观点,李女士觉得现在结婚都太铺张。不少人结婚之前预请,结婚后再回请,份子钱都不够吃饭的。李女士说:“远方的朋友来参加婚礼,路上要花费不少,还要找地住宿又是一笔开销,到头来都便宜了酒店和旅馆了,不值得。用微信发个红包就行了,两不误。”

省道316整修,3条城乡公交变线

部分省内短途路线调整,建议316沿线市民去车站乘车

近日,市民冯先生反映受316省道整修的影响,龙桑寺、贾庄等乡镇的市民乘车进城成了难事。记者在商河县交通运输局了解到,商河一常庄、商河一韩庙、商河一胡集3条城乡公交线路因修路进行部分调整,青岛、东营、寿光等部分省内短途路线也有所改变。

文/片 本报记者 李云云
通讯员 满倩

常庄进城去孙集转 胡集进城也得绕

市民冯先生本周末上演了一场“人在囧途”。冯先生周末从济南回老家龙桑寺镇冯集村,还没到牛堡就发现路封死了。冯先生说:“原先只知道庞家桥周围修路,没想到现在连前半段也封了啊。”

冯先生只能从牛堡转到孙集,通过三官庙再转到龙桑寺,从庞家村子里转回家。原本20分钟的路程,冯先生硬是走了一个小时,车程也比原先多走了一倍。冯先生无奈地说:“这路绕得太多了,要是外地人根本找不着路。”

比起冯先生,贾庄镇村民刘女士也因为修路遭遇了出行难,她周一在316省道上等公交车等了两个小时都没看见公交车的影子,一打听才知道公交车因修路改线了。刘女士说:“修路是大事,虽然这一阵不太方便,等到

路修好了就好了。”

随后,记者咨询了商河县交通局惠通联运中心的工作人员,工作人员解释道,根据316省道维修施工进度和封道情况,3条城乡公交线路进行了调整。商河一常庄、商河一韩庙2条公交线路已调整为:商河一孙集—燕家—常庄(韩庙);商河一贾庄—胡集线路计划调整为商河一西织布厂—西常庄村—胡集—贾庄。

316省道无省内短途 市民应在车站乘车

19日上午,记者在省道316附近看到,省道316线商河境内庞家桥以东及贾庄以西路段封闭施工,在牛堡附近也设立了路障,施工人员正在紧锣密鼓地工作。施工人员告诉记者,部分路段只能电动车通过。

316省道不仅仅是龙桑寺、韩庙、沙河、贾庄等乡镇通往商河的主干道,也是惠民、东营、潍坊等省内短途的重要通道。燕家村张女士告诉记者,316省道附近的村民,大多数都直接选择就近坐车。不过近期这样的“福

利”没有了。

张女士提到,之前在家门口就能直接坐上去青岛、潍坊的长途汽车,现在想要坐车都得进城了。除了出行不方便外,张女士还担心会不会因为修路,去德州、滨州等地的车也停运。

商河县汽车站的工作人员谈到,张女士担心的问题不会出现,受316省道修路的影响,部分省内短途路线有所调整。车站工作人员提醒大家,商河汽车站的首班车发车时间不变,请以前在客车沿途等车的旅客到汽车站乘车;过路车即便走商河,到达的时间也会相应推迟,想要早走的旅客请到高河汽车站乘可转乘的客车。

据了解,由商河汽车站发往东营、淄博、寿光、青岛、惠民等方向的客车大部分在展家向东进入220国道行驶,有的从沙窝林场绕行;发往德州的客车从贾庄东或开发区去玉皇庙,沿高速路延长线去临邑。过路商河的东西线路客车,有的被允许直接走220国道,在修路期间不进商河站。如有疑问,市民可以拨打咨询电话:84880035。



省道316正在整修,沿线设立了路障。



工作人员正在紧锣密鼓地施工中。